

CONSILIUL LOCAL
COM. SĂVENI
JUD. IALOMITA

PRIMĂRIA SĂVENI
Intrare Nr. 392 / 28-1.
Iesire _____ / 2018

RAPORT DE ACTIVITATE AL
CONSILIULUI LOCAL GAVRILĂ ION DE ANUL 2017

ÎN CONFORMITATE CU LEGEA 215/2001 CU PRIVIRE LA
ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ CU MODIFICĂRILE ȘI
COMPLETĂRILE ULTERIOARE, LEGEA 393/2004 PRIVIND
STATUTUL ALEȘILOR LOCALI, CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE
ULTERIOARE LEGISLAȚIA ACTUALĂ ÎN DOMENIU, PRIN PRIMA
ACESTUI RAPORT DE ACTIVITATE, AVUE LA CONȘTINȚĂ PUBLICĂ
LARG ACTIVITATEA DE CONSILIER DESTĂLURATĂ ÎN CADRUL
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SĂVENI, JUD. IALOMITA ÎN
PERIOADA 01.01.2017 - 31.XII.2017 (IANUARIE - DECEMBRIE 2017)

RAPORTUL DE CARE ÎL PREGĂNIM ESTE O PARTE AL ACTIVITĂȚII
DE CARE AM DESTĂLURAT-O ÎN CALITATE DE REDREGENTANT
AL COMUNITĂȚII DIN COMUNA SĂVENI ÎN ANUL 2017 ALEȘ DIN
PARTEA "PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT".

ÎN ANUL 2017 AM PARTICIPAT LA TOATE ȘEȘINTELE DIN
CADRUL COMITIEI DE ȘPECIALITATE ȘI LA CELE DIN
PLEN - ȘEȘINTE ORDINARE ȘI EXTRAORDINARE.

ȘI AM LUAT PARTE ȘI AM VOTAT TOATE PROIECTELE
DE HOTĂRĂRI PROPUSE DE INITIATOR VIZIÎND DE ȘEȘINȚEA
INTERESUL CETĂȚEANULUI ȘI COMUNITĂȚII ÎN CAPE LOCALE, ETC.

AM ÎNCERCAT ȘĂ IDENTIFIC NEVOILE COMUNEI, PRIORITĂȚILE,
PROBLEMELE CU CARE ȘE ȘEȘINȚĂ CETĂȚENII, ÎN ATĂȚERENI
DE NATURALOR, PROBLEME PE CARE LE-AM ADUS LA
CU CONȘTINȚĂ EXECUTIVULUI ȘI AM URMĂRIT ȘEȘOLVAREA LOCA

PUNȘETELE ADUSE LA CONȘTINȚĂ Ș-AU AXAT ATĂȚ DE
PĂȘERILE PERSONALE ALE PARTIDULUI ȘI ÎN CAPE ȘEȘI PARTE,
ȘA ȘI PE ȘEȘINȚILE ȘI ÎN CADRUL ÎNȘILNIRILOR AVUE
CU ȘEȘINȚII COMUNEI ÎN ACEȘTĂ PERIOADĂ

PENȘUR ȘEȘINȚĂ DE COMITIE ȘAU DE PLEN A
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SĂVENI, AM LUAT LA
CONȘTINȚĂ ORDINEA DEȘI, AM ANALIZAT AMĂNUNȘIT
PROIEȘTELE DE HOTĂRĂRI PROPUȘE, AM ÎNȘOCȘIT PROȘEȘTELE
ȘEȘINȚĂ, AM EMIS AVIȘELE NECESARE,

AM ȘOLICITĂ ÎN ANUNȘITE ȘITUATII AȘO ȘEȘE ÎMPONȘA
ACEȘI LUCRU, EXPLIȘATI ȘI DETALI ȘE LA FACTORII RESPONȘABI
ȘI ÎN CADRUL PRIMĂRIEI COMUNEI SĂVENI - JUD. IALOMITA.

ÎN ACEȘTĂ PERIOADĂ AM LUAT CU VÎNȘUL ȘE ȘEȘI MĂI MULȘE
ORI ÎN PLEN VIZIÎND PROȘEȘTELE COMUNEI.

DE ASEMENEA ÎN CALITATE DE CONSILIER LOCAL AM PARTICIPAT LA O SERIE DE DEZBATERI PUBLICE DE BUDGET, MANIFESTĂRI CULTURALE, EDUCATIVE, SPORTIVE DESTĂLĂDATE DE RAZA COMUNEI SĂVENI.

CU ACEASTĂ OCAZIE AM FĂCUT REFERINȚĂ ÎN CEVANTUL MEU LA O PARTE DIN REALIZĂRILE FĂCUTE ÎN COMUNITATE. ACEST LUCRU DATORÎNDU-SE ÎN PĂRTE PĂRIMĂRULUI CARE A ÎTTIUT SĂ GESTIONEAZE RESURSELE FINANCIARE DIN INVESTIȚIILE FĂCUTE (JOIELE AȘTALTEȘI PIETRUITE, TROTUARE CĂMIN CULTURAL, SALON DENUNȚI, ETC). DE TOATĂ PERIOADA ANULUI 2014 AM AVUT O BUNĂ COLABORARE CU PRIMĂRUL, CU SERVICIILE DE PRECIACITATE ȘI ÎN PRIMĂRIE ȘI DE ASEMENEA CU TOTI COLEGII CONSILIERI LOCALI ÎNĂITERENȚI DE APARTENENȚA POLITICĂ.

TOTUȘI ÎMI EXPRIM REGRETUL CĂ NU AM PUTUT SĂ REZOLV MĂI MULTE PROBLEME SEHIGATE DE CĂTRE LOCUTORII COMUNEI SĂVENI, ÎNSĂ VOI FI ÎNTOBEAUNA PREZENT ÎN MIJLOCUL DUMNEAZOR ÎNCERCÂND SĂ-ÎI PRUJIN. DOREȘC SĂ MULTUMESC TUTUROR CETAȚENILOR ȘI ÎN COMUNA SĂVENI PENTRU ÎMPEDEȘEA PE CĂTRE MI-AU ACORDAT-O ȘI ÎI AȘIGUR DE ÎNTRĂAGA MEA RECUNOȘȚINȚĂ ȘI ȘIDPONIBILITATE ÎN ALEȚI UTILI.

SĂVENI

25. IAN. 2018

CU DEOSEBIT RESPECT
CONSILIER LOCAL

CARILĂ ION

